



В Аликновском районе перед судом предстанет бывший директор центра социального обслуживания населения, обвиняемая в растрате

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Аликновского центра социального обслуживания населения. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием служебного положения).

По версии следствия, с января 2012 по июль 2015 года в Аликновском районе обвиняемая неправомерно устанавливала в штатных расписаниях к окладу водителя, которым в указанном учреждении работал ее супруг, повышающий коэффициент 1,3 вместо 1,02, а также доплату за разносторонние работы в размере 20 %, не предусмотренные положением об оплате труда и штатными расписаниями. В результате последнему была излишне выплачена заработная плата в размере свыше 170 тысяч рублей.

Причастность обвиняемой к инкриминируемым ей преступлениям подтверждается показаниями ряда допрошенных по уголовному делу свидетелей, а также имеющейся бухгалтерской документацией. По результатам расследования, кроме того, в Министерство труда и социальной защиты Чувашской Республике, в чьей подведомственности находится указанное социальное учреждение, внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Следует также отметить, что в настоящее время на рассмотрении в суде находится гражданское дело по иску прокурора о взыскании суммы ущерба, причиненного центру социального обслуживания населения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Красноармейский районный суд для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемой выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Ядринскому району.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187929>